II.  Особенности организации образовательного процесса

В образовательном процессе МБОУ «Школа № 26» реализуются следующие программы:

Основная образовательная программа начального общего образования. Цель данной программы: сформировать у учащихся  систему умений – учиться и способность к организации своей деятельности, а также умение принимать, сохранять цели и следовать им в учебной деятельности, планировать свою деятельность, осуществлять её контроль и оценку, взаимодействовать с педагогом и сверстниками в учебном процессе.

Образовательная программа основной  школы. Основная цель данной образовательной программы -создание современных условий образовательного процесса, где  качество образования сочетается с педагогически грамотным учетом возможности личности каждого учащегося, его индивидуальных особенностей, а также для раскрытия способностей каждого ученика и его социальной адаптации к условиям сегодняшней реальности.

Дополнительные образовательные услуги- на бюджетной основе. Платных образовательных услуг в МБОУ «Школа №26» нет. В школе изучается  иностранный язык- английский  со 2 по 9 класс.

Во внеклассной и внеурочной деятельности широко используются следующие формы работы: тематические классные часы,  брейн-ринг, КВН, деловые игры,  экскурсии, творческие отчеты, конференции. В школе работают творческие объединения детей: «Поиск», которое ведет поисково-исследовательскую работу в рамках работы школьного музея Боевой Славы; «Светофор» по профилактике ДДТТ, «Юные друзья полиции», «Юные друзья пожарных», «Юный художник».
Большинство учителей школы владеют и используют в практике инновационные технологии. Педагогические технологии ориентированы на формирование положительной мотивации к учебному труду, интенсификацию коммуникативной среды, развитие личности, способной к учебной и научно-исследовательской деятельности, дальнейшему

продолжению образования, профессиональному выбору и возможному изменению образовательного маршрута и создают условия, обеспечивающие охрану здоровья учащихся.Учителя школы применяют в образовательном процессе современные образовательные технологии и их элементы:

дифференциации и индивидуализации обучения

групповые технологии обучения;

игровые технологии;

технологию проблемного обучения;

проектно-исследовательскую технологию;

информационно – коммуникационные технологии;

личностно-ориентированного обучения;

коммуникативный способ обучения и др.
Внутришкольная система оценки качества осуществляется на основе мониторинга достижений учащихся.
